



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 24.01.2024 11:07  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Онлайн среща България - Аржентина: възможности за сътрудничество**

Дата: 23.01.2024 23:55

Медия: **Икономически портал на регион Стара Загора**

Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Аржентинската палата за търговия и услуги подготвят виртуална среща "България – Аржентина: възможности за сътрудничество" на 7.02.2024 г. /сряда/ от 15.00 ч. в платформата Zoom. Събитието се организира със съдействието на Посолството България в Буенос Айрес. Аржентина е една от най-големите икономики в Латинска Америка и е сред първите пет стран...

Заглавие: **Във Видин представиха дейността на международното летище в румънския град Крайова**

Дата: 23.01.2024 19:36

Медия: **Фокус**

Във Видин днес представиха дейността на международното летище в румънския град Крайова, предаде репортер на "Фокус". В залата на Общинския съвет в дунавския град, видинчани имаха възможността в рамките на информационна кампания, която се провежда в областните градове на Северозападна България, да се запознаят с услугите, които предлага летището в Крайова. Международното летище, отстои само на около...

Заглавие: **На информационна среща във Видин представиха дейността на международното летище в румънския град Крайова**

Дата: 23.01.2024 15:14

Медия: **Утро Русе**

В рамките на информационна кампания, която се провежда в областните градове на Северозападна България, във Видин беше представена дейността на международното летище в град Крайова, Румъния. Тя се организира със съдействието на Видинската търговско-промишлена палата (ВТПП) и Община Видин. На събитието присъстваха секретарят на Община Видин Емилиян Енчев, председателят на ВТПП Красимир Кирилов, пред...

Заглавие: **Посланикът на Молдова посети БТПП**

Дата: 23.01.2024 15:00

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Н. Пр. г-н Анатол Чебук, извънреден и пълномощен посланик на Молдова в България, посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. Дискутирано бе двустранното икономическо сътрудничество и предстоящите събития през 2024г. Констатирани бяха отлични перспективи за развитие на партньорските връзки и общото виждане за поставяне на фокус върху секторите енергетика и възобновяеми енергийни източници...

Заглавие: **Предлагат на видинчани да хващат полети от Крайова**

Дата: 23.01.2024 14:22

Медия: [Враца днес](#)

Предлагат на видинчани да хващат полети от Крайова В рамките на информационна кампания, която се провежда в областните градове на Северозападна България, на среща днес в залата на Общинския съвет във Видин бе представена дейността на международното летище в град Крайова, Румъния. Тя се организира със съдействието на Видинската търговско-промишлена палата (ВТПП) и Община Видин. На събитието присъст...

Заглавие: **Представиха възможност за видинчани да ползват самолетен транспорт от Крайова, Румъния**  
**СНИМКИ**

Дата: 23.01.2024 14:00

Медия: [Конкурент](#)

В рамките на информационна кампания, която се провежда в областните градове на Северозападна България, на среща днес в залата на Общинския съвет във Видин бе представена дейността на международното летище в град Крайова, Румъния. Тя се организира със съдействието на Видинската търговско-промишлена палата (ВТПП) и Община Видин. На събитието присъстваха Емилиян Енчев – секретар на Община Видин, Крас...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:  
16)**

Заглавие: **Vivacom, част от United Group, отново е в топ 10 на най-бързо развиващите се оператори в света за сателитни услуги за бизнеса**

Дата: 24.01.2024 08:34

Медия: [Vesti.bg](#)

Част от наземната инфраструктура на Vivacom е и сателитна станция "Плана", която е сред най-модерните съоръжения за бизнес клиенти в световен мащаб Vivacom, част от United Group, отбеляза огромен успех, след като за четвърта поредна година зае място в престижната класация топ 10 на Световната телепорт асоциация (WTA). Международната класация е на база ръст в приходите за услуги за бизнес клиенти и ...

Заглавие: **Инфлацията ни научи да внимаваме с разходите: За първи път от 10 години няма бум на задлъжнялостта през януари**

Дата: 23.01.2024 22:04

Медия: [Елхово.news](#)

За първи път от 10 години няма бум на задлъжнялостта през януари, сочат наблюденията на Асоциация за управление на вземания /АУВ/. По-голямата част от потребителите са съумели да харчат според възможностите си по време на коледните и новогодишни празници и не срещат финансови затруднения през януари. "В предходни години голяма част от потребителите не успяваха да се справят с покриването на задълж...

Заглавие: **Богдан Богданов: Очакваме положителен ръст на икономиката и на инвестициите през 2024 г.**

Дата: 23.01.2024 21:45

Медия: [Труд](#)

Запазва се оптимизма за развитието на българската икономика както през 2023 г., така и през тази година. Ръстът на Брутния вътрешен продукт ще надскочи този от м.г., който е около 1,8% и очакваме той да надвиши 2% и да се доближи до 3%, но това зависи от световната динамика. Това коментира в ефира на БНТ министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов. Очакваме положителен ръст на българск...

Заглавие: **"Майкрософт" и други големи компании разработват инструменти с изкуствен интелект в помощ на малкия бизнес**

Дата: 23.01.2024 20:14

Медия: [Новини.бг](#)

Приливът на софтуер за генеративен изкуствен интелект преобразява малките компании, чиито собственици използват инструменти като "ЧатДжиПиТи" (ChatGPT) на "ОупънЕйАй" (OpenAI), "Бард" (Bard) на "Гугъл" (Google) и други, за да проверяват граматиката в имейлите си, да прецизират маркетингови текстове и да проучват бизнес

планове, съобщава БТА. По-големи компании пък разработват инструменти, специал...

Заглавие: **Германия: Икономика в застои**

Дата: 24.01.2024 08:35

Медия: [Econotupnews](#)

Протести на фермери, стачки на машинисти и разочароващи макро данни - първите седмици на новата година в Германия не отмиха разочарованието от 2023 г., през която най-голямата европейска икономика се сви с 0,3 процента. Всъщност изглежда, че германската икономика е навлязла в поредна предизвикателна година на застои и политическа турбуленция, пише в изследователска бележка Карстен Бжески, глобален...

Заглавие: **Онлайн среща България - Аржентина: възможности за сътрудничество**

Дата: 23.01.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Аржентинската палата за търговия и услуги подготвят виртуална среща "България – Аржентина: възможности за сътрудничество" на 7.02.2024 г. /сряда/ от 15.00 ч. в платформата Zoom. Събитието се организира със съдействието на Посолството България в Буенос Айрес. Аржентина е една от най-големите икономики в Латинска Америка и е сред първите пет стран...

Заглавие: **Между януари и октомври стокообменът между България и Франция е рекорден – 2.30 млрд. евро**

Дата: 23.01.2024 13:21

Медия: [Банкеръ](#)

Радка Балабанова е новият посланик, който ще представлява България във Франция. Преди заминаването тя разговаря с председателя на БТПП Цветан Симеонов. По време на разговора Симеонов е запознал посланик Балабанова с членството на палатата в различни международни организации като Международната търговска камара в Париж, Европалати, Международната организация на работодателите, Асоциацията на светов...

Заглавие: **Четири години след Brexit нови смущения заплашват британската търговия с ЕС**

Дата: 23.01.2024 22:47

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Митническите промени може да откажат европейските фирми от бизнеса с ОстроваБританските фирми се притесняват, че нова поредица от смущения ще засегне търговията след Brexit, тъй като износителите от ЕС не са подготвени за митническите промени в Обединеното кралство, които влизат в сила този месец. Може да се окаже, че и британската пристанищната инфраструктура също не е пригодена за промените, пиш...

Заглавие: **ЕС се сблъсква с недостиг от 481 млрд. евро в стратегическите инвестиции**

Дата: 24.01.2024 08:28

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Този недостиг се вижда в плановете за разходите за управление на климатичния и цифровия преход, както и за изграждане на устойчивост до края на 2030 г.Страните от Европейския съюз (ЕС) трябва да увеличат годишните инвестиции общо с поне 481 млрд. евро през останалата част от това десетилетие, ако искат да постигнат ключовите си цели, съобщава Bloomberg, базирайки се на доклад на белгийска организа...

Заглавие: **Министър Юлиан Попов: Най-голямото постижение за мен е начинът, по който поставихме България на картата на климатичните политики**

Дата: 24.01.2024 08:20

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Най-голямото постижение за мен е начинът, по който поставихме България на картата на европейските и световните климатични политики. Участвах в Конференцията за изменение на климата (КОП 28) в Дубай и бяхме активни и в европейската преговорна позиция. Това заяви в интервю за БТА министърът на околната среда и водите Юлиан Попов. Като държава научихме много и от първа ръка за преговорния процес, т...

Заглавие: **Валентин Николов, изпълнителен директор на АЕЦ "Козлодуй", пред "Труд news": Токът не следва да поскъпва**

Дата: 24.01.2024 08:00

Медия: **Труд**

Трябваше да инвестираме и част от блоковете на "Мариците" да работят вече на газ. От 1 юли се либерализира пазарът на ток на едро за населението. Какъв ще е ефектът от това, питаме изпълнителния директор на АЕЦ "Козлодуй" Валентин Николов. Питаме го и докога АЕЦ "Козлодуй" ще работи с руско гориво, докъде е стигнал процесът по лицензиране на горивото на "Уестингхаус", както и откъде внасяме резервн...

Заглавие: **Инвестиции в бизнес имоти за 190 млн. евро приключени през 2023 г.**

Дата: 24.01.2024 07:58

Медия: **Агенция Стандарт**

80% от новооткритите търговски обекти през 2023 г. са в ритейл паркове. Отбелязват ниски нива на свободни индустриални и складови площи и лек ръст на наемите в сегмента. 80% от новооткритите търговски обекти през 2023 г. са в ритейл паркове. Хибридният модел на работа продължава да държи под натиск традиционните офис пространства. Инвестиционни сделки с бизнес имоти на обща стойност 190 млн. евро са п...

Заглавие: **Трябва ли да придобием повече знания за AI и как това ще се отрази на нашата професия**

Дата: 24.01.2024 07:14

Медия: **Бизнес Дир.бг**

Необходим глобален консенсус на всички национални държави за всичко свързано с изкуствения интелект. WorkTalent.com е новата платформа на Dir.bg за търсене и предлагане на работа и стаж. В желанието ни да се опитаме да подобрим комуникационната среда между работодател и кандидат, ви попитахме в поредната ни анкета за предизвикателствата на работното ни място: Трябва ли да придобием повече знания за ...

Заглавие: **Топ 5 на веригите за мебели: още растеж и нови локации**

Дата: 24.01.2024 06:00

Медия: **Капитал**

Пазарът на мебели в страната също става по-голям - за пет години почти се удвоява до 407 млн. евро. България е 19-о място в европейските класации по износ на мебели за 2022 г. Страната ни е на 21-ва позиция по производство на мебели, на 24-та по потребление, а по внос - на 25-а, съобщават от Браншовата камара на дървообработващата и мебелната промишленост. Потреблението на мебели в страната (без мат...

Заглавие: **С растежа идват отговорностите**

Дата: 24.01.2024 08:15

Медия: **Мениджър**

Колкото по-голяма е една фирма, толкова по-голяма е ролята в подобряването на средата, в която оперира, смятат в DXC Technology "Добрата компания доставя отлични продукти и услуги, а великата компания прави всичко това и се стреми да направи света едно по-добро място" – този цитат от Бил Форд се използва от компании по целия свят, когато става въпрос за корпоративна социална отговорност. За някои ...

Заглавие: **Над 17 700 фирми прекратиха регистрацията си по ДДС**

Дата: 24.01.2024 09:46

Медия: **Pariteni**

Дерегистрацията може да се извърши само когато са налице определени основания. 17 718 фирми са се дерегистрирали по Закона за ДДС през 2023 година. Данните са на министъра на финансите Асен Василев на депутатски въпрос на Мартин Димитров от "Продължаваме Промяната – Демократична България". Отново по данни на министъра за първите шест месеца на миналата година отказ от регистрация по ДДС са предприел...

Заглавие: **Внимавайте, като шефът или колега изрече "Честно казано"**

Дата: 24.01.2024 07:33

Медия: **MenTrend**

По-талантливите повече лъжат "Точният човек" е новият специален проект на "24 часа" за професионалния успех, растежа в кариерата, личностното развитие, отношенията на работното място, за добрите практики на работодателите, за новини от HR сектора и мениджмънта, за свободни работни места. Колегата ви е талантлив човек - мисли бързо, хрумват му нестандартни идеи, говори оригинално и духовито. Харесв...

Заглавие: **Над 40% от компаниите у нас инвестират в специализирани обучения за служителите си**

Дата: 23.01.2024 17:22

Медия: **Бургас 24**

Над 40% от компаниите у нас инвестират в специализирани обучения за служителите си. Това сочат резултатите от ежегодното проучване на консултантската компания за корпоративни обучения. "Целите чрез обученията са няколко. От една страна да повишат ефективността на хората си, от друга страна да повишат тяхната мотивация и освен за умения, да се работи върху това те да се чувстват като част от общнос...

Заглавие: **Стачка на машинистите в Германия засега жп мрежата, ще струва 30 милиона евро на ден**

Дата: 24.01.2024 10:03

Медия: **Vratsa GUIDE**

Тази нощ германските локомотивни машинисти започнаха най-продължителната стачка в историята на държавния железопътен оператор Дойче Бан, предаде БНТ. Протестът ще продължи шест дни - до понеделник вечерта. До него се стигна, след като ресорният профсъюз отхвърли последното предложение на Дойче Бан по трудовия спор за заплати и работни часове. Искането на синдикатите е за намалена работна седмица от...

Заглавие: **ИТ секторът съкращава служители и замразява назначенията**

Дата: 23.01.2024 21:44

Медия: **Petel.bg**

Снимка Рихабау Затрудненията на големи технологични компании по света, които съкращават служители с цел да намалят разходи, се отразяват на българския ИТ сектор. Само за 2023 г. в Силициевата долина и по света са освободени близо 300 000 души. "Това, което ние веднага усетихме в България, е, че във втората половина на 2023 г. имаше забавяне на ръста. Имаше почти мигновено замразяване на нови назна...

Заглавие: **Онлайн среща България - Аржентина: възможности за сътрудничество**

Дата: 23.01.2024 23:55

Медия: **Икономически портал на регион Стара Загора**

Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Аржентинската палата за търговия и услуги подготвят виртуална среща "България – Аржентина: възможности за сътрудничество" на 7.02.2024 г. /сряда/ от 15.00 ч. в платформата Zoom. Събитието се организира със съдействието на Посолството България в Буенос Айрес. Аржентина е една от най-големите икономики в Латинска Америка и е сред първите пет стран...

Заглавие: **Работещите в чужбина изпратиха 1 милиард и 320 млн. лв на роднините си у нас**

Дата: 24.01.2024 08:10

Медия: **Струма**

Част от българските граждани разчитат на финансова помощ от роднините си, живеещи в чужбина. Проучване показва, че през 2023 г. в България са влезли около 1 милиард и 320 милиона лева от емигрантите. Тази помощ е сред най-големите инвестиции в българската икономика. Данните в проучването са на БНБ и от трансферите, които преминават през фирмите за парични преводи. Има и около 25%, които влизат ...

Заглавие: **Онлайн среща България - Аржентина: възможности за сътрудничество**

Дата: 23.01.2024 23:55

Медия: **Икономически портал на регион Стара Загора**

Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Аржентинската палата за търговия и услуги подготвят виртуална среща "България – Аржентина: възможности за сътрудничество" на 7.02.2024 г. /сряда/ от 15.00 ч. в платформата Zoom. Събитието се организира със съдействието на Посолството България в Буенос Айрес. Аржентина е една от най-големите икономики в Латинска Америка и е сред първите пет стран...

Заглавие: **Касация?! Нов скандал с избора на Терзиев, от 313 секции само в 13 не е имало сгрешени протоколи**

Дата: 24.01.2024 09:52

Медия: **Класа**

От 313 секции в София които са проверени, само в 13 не е имало грешни изборни протоколи при местните избори през октомври. Това е установила съдебната експертиза, поискана от БСП-София, обявиха от партията на брифинг в централата си на столичната улица "Лега". "За нас реалният резултат се различава от официалния. (...) На местните избори бяхме сами срещу всички, няма да позволим нашата победа да б...

Заглавие: **Google News Showcase стартира в България**

Дата: 24.01.2024 10:30

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Всеки ден журналистите информират хората и ни помагат да разберем важните събития в хода на тяхното развитие. Тяхната мисия е от решаващо значение за обществото и затова вече повече от две десетилетия Google си сътрудничи с репортери и издатели в подкрепа на, независима и разнообразна новинарска екосистема. Google също така се посвещава на това да помага на своите новинарски партньори в Европа и Б...

Заглавие: **9 неща, които трябва да изтриете от Facebook профила си**

Дата: 24.01.2024 10:00

Медия: **Слава**

Социалните мрежи са неделима част от живота ни. От интересен модерен феномен преди повече от 10 години, днес платформи като Facebook и Instagram вече са места, на които се развива бизнес, поддържат се приятелства, започват се и се приключват романтични връзки. Днес почти всеки е в социалните мрежи, изграждайки своя образ пред света и надниквайки какво се случва с близки и далечни познати. Много спе...

Заглавие: **Samsung работи по здравни функции в устройствата си, за да се конкурира с Apple**

Дата: 24.01.2024 10:33

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Работата е част от по-широкия стремеж за въвеждане на здравни функции в редица устройства, включително в току-що обявения Galaxy Ring Samsung Electronics Co. проучва възможността за разработване на неинвазивен мониторинг на глюкозата и непрекъснато измерване на кръвното налягане, поставяйки си амбициозни цели в областта на здравеопазването в надпревара с Apple Inc. и други технологични гиганти. Ра...

Заглавие: **За какво са ни чиновниците от Брюксел, щом "нищо не може да спре притока на мигранти към ЕС"**

Дата: 24.01.2024 10:51

Медия: **Класа**

В институциите на Европейския съюз работят над 60 000 чиновници. Конкурсите за кандидатстване (освен ако не са политически), са тежки и привидно имат за цел да определят най-добрите кандидати. Все пак в техни ръце е съдбата на 448-те милиона европейски граждани. В последните години и по-точно периода от 2019-2024 г., Европа бе залята от редица кризи – дългова, индустриална, здравна, миграционна, д...

Заглавие: **Форум "Бавария – България: бизнес възможности и перспективи" ще се проведе в Хасково**

Дата: 24.01.2024 10:37

Медия: **Фокус**

Представителството на Свободната държава Бавария в България към Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) и Община Хасково организират информационен форум "Бавария – България: бизнес възможности и перспективи", който ще се проведе на 24 януари 2024 г. (сряда) от 17:00 ч. в зала "Хасково". Специален гост на форума ще бъде Урзула Хайнцел, заместник-директор на дирекция "Европа и пана...